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	Titolo progetto
	Rendre aux fanm : renforcement des resaux des organisations de femmes actifs dans le nord-est haïtien pour les droits et la protection des victimes de violence

	Figura professionale
	Coordinatore/coordinatrice esperto/a di genere

	Scadenza per presentare la candidatura
	20/04/2021

	Paese
	Haiti

	Sede di lavoro 
	Ouanaminthe

	Durata del contratto
	3 mesi (partenza entro metà maggio) – con possibilità di missioni ulteriori


TERMINI di Riferimento per l’impiego di una figura professionale con il ruolo di Coordinatore/coordinatrice esperto/a di genere.  

1. Premessa
Questo progetto fa parte di un più ampio programma di intervento che il CISS ha realizzato ad Haiti ed in particolare, nel Dipartimento del Nord-Est (progetti di sanificazione, miglioramento dell’uso delle risorse idriche e dei servizi igienico-sanitari attraverso la sensibilizzazione della popolazione, il rafforzamento dei OCB, azioni pilota oltre che azioni di sostegno alla lotta all'epidemia di colera ed un’azione di formazione sul riuso e riciclaggio dei rifiuti da parte degli studenti e delle studentesse haitiane), da una parte, mentre dall’altra, rientra in un quadro più ampio e strutturato di interventi di prevenzione e lotta contro la violenza sulle donne e di genere che il CISS ha portato e continua a portare avanti nei paesi dell’area del mediterraneo (es. Palestina, Egitto, ecc.) ed in America Latina e Caraibica.
Il progetto “Rendre Aux Fanm” interviene per prevenire e combattere la violenza contro le donne e le ragazze attraverso il sostegno alle capacità di azione delle organizzazioni comunitarie di base (CBO) del Dipartimento del Nord-Est, il loro dialogo e la cooperazione con le autorità locali (AL) ed il rafforzamento nell’accesso ai servizi di prevenzione e controllo contro la violenza contro le donne e le ragazze.

Le attività di progetto prevedono una parte di formazione, la creazione di un centro per le donne del dipartimento del nord-est, attività di sensibilizzazione e di monitoraggio del fenomeno della violenza contro le donne e le ragazze.
2. Incarico di lavoro

Coordinatore/coordinatrice esperto/a di genere: sede di coordinamento a Ouanaminthe. Zona di intervento: Dipartimento del Nord-Est.
3. Descrizione del ruolo e delle responsabilità

· Programma, coordina, controlla e valuta le attività previste nel progetto e i partners locali; nel rispetto degli obiettivi e programmazioni concordati con il CISS, con i termini dei contratti ed accordi stabiliti con i donors, e la legislazione nazionale;

· Garantisce la produzione dei piani operativi periodici, dei rendiconti e rapporti intermedi e finali, delle richieste di varianti, dei materiali divulgativi, ecc., in ottemperanza alle procedure dei donors e del CISS;

· Collabora con i partners locali nella selezione del personale locale e nel coordinamento dello staff di progetto, così come dei consulenti in missione tecnica;

· Assicura l’adeguatezza del rapporto fra i soggetti europei e locali coinvolti direttamente nel progetto e i referenti locali;

· Rappresenta il CISS nelle sedi decisionali e programmatiche del progetto, curando in particolare la relazione con i partners;

· Amministra le risorse del progetto e mantiene costantemente aggiornata e ordinata la contabilità, in ottemperanza con le richieste sia del CISS che dei donors;

· Mantiene una comunicazione diretta e regolare con la sede del CISS in Italia e l’amministrazione, per l’espletamento delle attività quotidiane e la risoluzione dei problemi inerenti le proprie responsabilità dirette;

· Archivia e conserva tutte le informazioni e documentazioni riguardanti il progetto.
4. Periodo contrattuale

3 mesi (partenza entro metà maggio) 
5. Requisiti e competenze richieste

· Capacità di relazioni personali, dinamismo e orientamento ai risultati;
· Dimostrata attenzione ai dettagli, capacità di seguire le procedure, rispettare le scadenze e saper lavorare in squadra;
· Eccellente conoscenza della lingua francese, scritta e parlata, indispensabile la conoscenza della lingua italiana;
· Laurea universitaria in discipline umanistiche o economico-sociali;
· Almeno 2 anni di esperienza come coordinatore/coordinatrice con ONG in paesi in via di sviluppo preferibilmente in America Latina e nell’area Caraibica;
· Almeno 2 anni di esperienza in progetti contro la violenza contro le donne e di genere;

· Capacità di adattamento e precedente esperienza in contesti difficili e/o zone remote;
· Competenze ed esperienze dimostrate nell’elaborazione di rapporti, la gestione finanziaria e dei budget, monitoraggio e valutazione, combinati a solide competenze ed esperienze in gestione di equipe;
· Conoscenza approfondita delle metodologie, degli strumenti e dell’analisi di genere;
· E’ requisito preferenziale la conoscenza e l’aver lavorato nel contesto haitiano.
· Disponibilità immediata alla partenza

6. Altre competenze
Precedente esperienze nella gestione di progetti finanziati dall’Unione Europea;
7. Retribuzione lorda

Retribuzione commensurata sulla base dell’esperienza.
Se interessati, inviare CV e lettera motivazionale entro il 20 Aprile 2021 a job@cissong.org, specificando nell’oggetto del messaggio “candidatura Haiti”. 
Si prega di inviare il cv solo se il proprio profilo professionale risponde alle capacità e competenze specificate.

I candidati preselezionati saranno invitati ad un colloquio presso la sede dell’Associazione, sita in Via G. Marconi 2°, 90141 Palermo o per via telematica.
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