L'Associazione Agevolando ricerca Operatore per la sede di Ravenna.
La risorsa, residente a Ravenna o in zone limitrofe, automunita, con almeno 3 anni di esperienza lavorativa nel sociale, sarà inserita all’interno del gruppo di volontari già operante a Ravenna e si occuperà principalmente della gestione delle attività di sportello, di supporto ai ragazzi ospiti degli appartamenti e di facilitazione/animazione di laboratori e attività aggregative.
Si richiede:
· Forte interesse al mondo del sociale e alle tematiche della tutela dei minorenni e della migrazione
· Conoscenza del territorio ravennate e degli enti ed associazioni che si occupano di tutela minorenni, migrazione e accoglienza
· Esperienza in comunità educative e di accoglienza e/o in centri diurni e/o di aggregazione
· Capacità di coordinare/facilitare gruppi di adolescenti e giovani
· Capacità organizzative e ideative nella realizzazione di laboratori e attività di gruppo.

Principali attività e responsabilità:
· Sportello: affiancare i ragazzi (16-25 anni) nella ricerca abitativa, lavorativa e nel rinnovo dei documenti
· Appartamenti: affiancare i ragazzi nel loro percorso di crescita verso l’autonomia (lavoro, casa, documenti); monitorare l’andamento della convivenza; facilitare buone relazioni con il vicinato; organizzare attività di gruppo;
· Laboratori e attività aggregative: ideare, co-progettare e coordinare laboratori (di cittadinanza attiva, partecipazione, autonomia, relazioni, narrazione, ecc.) dedicati ad adolescenti e giovani, italiani e di origine migratoria, in carico ai servizi sociali e/o segnalati dalle scuole o da altri enti del territorio.
Sedi di lavoro: Sportello del Neomaggiorenne: Via L. Longhi 9, Ravenna; Appartamenti: V.le P.O. Nasone 25, Lido Adriano; V. Rossetta 153 IIP Fusignano.
Orario di lavoro: 12 ore settimanali flessibili, da concordare.
Periodo: 1 anno, da Maggio 2024 ad Aprile 2025 inclusi, eventualmente prorogabile.

